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Освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» Західноукраїнського 
національного університету має значний потенціал для підготовки фахівців, здатних 
збагачувати культурний простір міста. 

Програма орієнтована на підготовку фахівців нової цифрової генерації, які 
володіють сучасним креативним мисленням та обґрунтованими знаннями для 
вирішення спеціалізованих завдань у графічному дизайні. Це дозволяє випускникам 
вільно займатися освітою та розвиватися у професії. 

Особливо цінним для ГО "Інститут міської культури" є акцент програми на 
культурній спадщині та національній ідентичності. Здатність виражати українську 
ідентичність сучасної мови графічного дизайну, поєднуючи традиції та інновації, а 
також розвивати регіональні особливості, повністю відповідає нашій країні з 
популяризацією української культури в міському середовищі. 

Програма готує конкурентоспроможних фахівців, які вміють створювати 
естетично досконалі об’єкти графічного дизайну, що є ключовим для формування 
привабливого та гармонійного міського простору. Наголос на практичному 
застосуванні теорії та сучасного програмного забезпечення дозволяє випускникам 
розробляти якісний дизайн для культурних проєктів, таких як фестивалі, виставки та 
інформаційні кампанії. 

Важливими для співпраці є також програмні компетентності щодо спілкування з 
державною мовою, командної роботи та усвідомлення цінностей громадянського 
суспільства. 

Пропонуємо активніше залучати представників громадських організацій до 
проведення гостьових лекцій, майстер-класів або спільного кураторства 
кваліфікаційних робіт, спрямованих на підтримку реальних культурних та соціальних 
завдань міста. 

Освітньо-професійна програма "Графічний дизайн" є перспективною та 
актуальною. Її спрямованість на інтеграцію національної ідентичності та культурної 
спадщини в сучасний графічний дизайн робить випускників не лише технічно 
підготовленими фахівцями, а й свідомими творцями. Ми бачимо великий потенціал 
для співпраці та готові долучитися до підготовки майбутніх графічних дизайнерів, які 
працюють на благо розвитку міської культури. 
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